

## 动漫展找寻回忆,戏曲表演传承国粹

# 游客乐享水上古城跨年“文化宴”

本报记者 杨淑君

拆礼盒、做贺卡,看青春主题动漫展,体验君子六艺,欣赏少儿戏曲晚会……这个元旦假期,聊城水上古城的活动,让游客在欢乐互动中,感受中华优秀传统文化。

### 网络礼盒拆奖品 新年祝福送亲友

2016年12月25日至31日期间,聊城水上古城推出元旦网络新年拆礼盒活动和新年祈福活动,广大游客和市民通过水上古城官方微信平台互动,在迎接新年的喜庆中,赢取七贤祠门票、购书券等奖品,还有不少参与者赢得了精美礼品。

新年祈福活动也引发热烈关注,亲手制作一份新年贺卡,向亲朋好友分享快乐,送去祝福。

### 青春主题动漫展 找寻童年记忆

2016年12月31日至2017年1月1日,在聊城水上古城光岳楼北200米抬花轿广场,聊城首届“80、90、00”青春主题动漫展吸引了几代人的驻足,上至六旬老人,下至3岁孩童,都在这里感受到了快乐的气息。

绿色的小青蛙、彩色的玻璃球、小风车、幸运星、灌篮高手……踢毽子、丢沙包、跳皮筋……这些童年的物品和游戏,让80后们不由自主地参与其中。机械游戏让90后们争相参与,而00后们则参与到

COSplay当中。

### 展示君子六艺 传承传统文化

2016年12月31日上午,在聊城水上古城楼西大街七贤祠内,一场传承优秀传统文化的君子六艺展演正精彩上演。来自聊城大学外国语学院勤工助学部的大学生和留学生们身着汉服,进行“礼乐射御书数”六艺表演。

聊大外国语学院的16名大学生通过表演出行礼、坐卧礼等的表演,展示君子六艺之“礼”,通过拉奏二泉映月展示君子六艺之“乐”,通过射箭体验,展示君子六艺之“射”,通过讲解内容,展示君子六艺之“御”,通过朗诵经典,展示君子六艺之“书”,利用算盘介绍,展示君子六艺之“数”。君子六艺展演结束后,这些大学生和留学生还一起表演了“礼仪之邦”。

### 看少儿戏曲春晚 享国粹视听盛宴

一张中国面孔,一场关于国粹戏曲传承的视听盛宴,一个关于梨园少儿的粉墨唱念……1月2日下午,“水上古

## 聊城水上古城首届少儿戏曲文艺晚会



城”聊城首届少儿戏曲春晚在聊城影剧院录制。

此次戏曲晚会以“梨园春光”为主题,有唱段、歌舞、朗诵、戏服走秀等,节目内容丰富多采,传统唱段、现代京剧以及京韵京歌等,来自聊城各县(市区)学习戏曲的小朋友以及河南“梨园春”小擂主欢聚一堂。晚会突出儿童晚会、儿童主持、儿童参与的形式,培养孩子们喜爱戏曲、学习戏

曲的兴趣和参与意识,让孩子们在国粹艺术中唱起来、动起来、笑起来,在欢乐中发现自

我,展示自我,相信自我。晚会将在春节前后在聊城电视台播出。



## 聊城水上古城

# 聊城 2017古城新春灯会

## 重磅来袭!

还记得2016年聊城水上古城元宵灯会吗?日均10万游客涌入古城,灯会现场,摩肩接踵,古城精美的花灯、厚重的历史文化特色被刷爆微信朋友圈,还被各大媒体争相报道,打响了聊城水上古城灯会品牌。

刚刚进入2017年,就有游客和市民热切询问:2017年古城还有灯会吗?这样备受期待的活动怎会没有?一个月前就开始制作了!聊城水上古城邀请“中国灯城”自贡顶级设计、制作团队,充分展现中国传统春节与喜庆元素,结合聊城水上古城特色,辅以现代灯光工艺,精心制作《金鸡报春》、《恭贺新禧》、《百鸟朝凤》、《新年送福》等30余组灯,更有同心锁、状元迎亲等特色参与性灯组。

灯会持续时间、灯组规模、制作水平又比去年更上一个台阶!

2017年新春灯会亮灯时间:2017年1月20日至2月14日。

2017年新春灯会亮灯范围:除了在四条大街和各城门设置特色灯组,还专门开辟出“新春吉祥·欢乐时光”专门区域,供游客近距离观赏。

超大的人流量、广泛的传播度,作为商家想借助灯会展示自我品牌形象、进行企业宣传?早帮您想好了!

2017年聊城水上古城新春灯会广告位正火热招商,有意者快拨打招商咨询电话吧! 0635—8252828、0635—8251916